葛飾区社会福祉法人ネットワークによる Facebook の運用について

1. 目的

葛飾区社会福祉法人ネットワークが開設する Facebook (以下「公式ページ」という)を活用し、ネットワークの取り組みや加入法人の紹介等を通して地域住民、社会福祉法人、関係団体等へネットワークや地域公益活動への理解を広め、関連する情報発信を行うための運用に関して必要な事項を定めるものとする。

2. アカウント

Facebook のアカウントは、事務局が取得するものとする。また、取得したアカウントは、 公式ページを使って情報を発信する際に使用する。

ページ名:葛飾区社会福祉法人ネットワーク

ユーザーネーム:@katsufukunetwork

3. 運営について

- (1)公式ページの運営主体は葛飾区社会福祉法人ネットワークとし、公式ページの管理、発信、はネットワーク内の広報活動担当(及び事務局)が行う。
- (2)広報活動担当(及び事務局)は、情報の作成、発信、更新にかかる事務を行う。
- (3)情報の発信は、広報活動担当(及び事務局)が公式ページから行うものをする。

4. 掲載内容

- (1)ネットワークの活動に関する情報(告知・報告等)
- (2)ネットワークに加入する法人の紹介に関するもの
- (3)ネットワークや地域公益活動に関する情報で、地域住民や社会福祉法人、関係団体に役立つ情報
- (4)その他、発信が必要と考えられる情報についてはネットワーク内の広報活動担当と事務 局等で相談し掲載する。

5. メールアドレス、パスワードの管理

公式ページの管理に関するメールアドレス、パスワードは広報活動担当と事務局が管理し、 他に開示してはならない。

6. 公式ページの設定について

情報発信を目的とするため、ページへのメッセージの送信はできない設定とし、ネットワークのメールアドレスも公開しないものとする。また、他のアカウントやページからのタグ付けもできない設定とする。

7. フォローについて

- (1)基本的にネットワークのページからのフォローはしないこととし、相手からのフォロー のみ受け付ける。
- (2)国、東京都、他市区町村等のアカウントとページについては必要に応じてフォローを行う。

8. コメント、アカウントのシェア及び「いいね」機能の使用について

- (1)他の Facebook ページやアカウントへのコメントは行わないものとする。
- (2)公式ページに対するコメント(意見や反応等)については、返信コメントをしない。
- (3)他の Facebook ページやアカウントへのシェア及び「いいね」機能は使用しない。

9. 公式ページの明示

- (1)事務局は、葛飾区社会福祉協議会ホームページ内の当該ページ上に、公式ページを明示し、なりすましによる誤情報の流出を防ぐ。
- (2)「葛飾区社会福祉法人ネットワークによる Facebook の運用について」を明示する。

10. なりすましへの対応

事務局は、なりすましを発見した場合は、葛飾区社会福祉法人ネットワークホームページ等においてその旨を発信し、なりすまし Facebook ページが存在することへの注意喚起を行うものとする。

11. 投稿の削除

ユーザーによる以下に定める投稿を禁止し、事務局は予告なく削除することができる。

- (1)法令等に違反する内容、または違反するおそれがある内容
- (2)特定の個人・団体等を誹謗中傷するもの
- (3)政治、宗教活動を目的とするもの
- (4)著作権、商標権、肖像権など、区または第三者の知的所有権を侵害するもの
- (5)広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とするもの
- (6)人種・思想・信条等の差別または差別を助長させるもの
- (7)公の秩序または善良の風俗に反する内容
- (8) 虚偽や事実と異なる内容及び単なる噂や噂を助長させるもの
- (9)本人の承諾なく個人情報を特定・開示・漏えいする等プライバシーを害するもの

- (10)有害なプログラムなど
- (11)わいせつな表現などを含む不適切なもの
- (12)その他、不適切と判断した情報及びこれらの内容を含むホームページ等へのリンク

12. 遵守事項

「葛飾区社会福祉法人ネットワークによる Facebook の運用について」を遵守すること。

13. その他

その他、運用について必要な事項は幹事会が定める。